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Irta Dr. Knébel Miklós, a rádió stockholmi tudósítója 
(Stockholm, december.) Jubileumán. Rögtön fclkeres-

Berlinböl sü.rü ködben im- tűk a KomBorhust, ahol a 
dnltunk, de a svéd határon Nobel-dijat majd másnap ál-
szikrázó hó borította a tájat, adják. A komoran egyszerű. 
Az a svéd egyetemi tanár, hatalmas palota félelmetes 
aki Malmöben várta Szent- hatást vált. ki a havas éjsza-
üyörgy i Albertet, «ort, meséli, lkában. 
hogy évtizedek óta nem volt Végre másnap este. A pa-
Llye-n nagy havazás decem- lofca, mintha újjászületéit 
ber elején. Felejthetetlen lát- volna. Ragyog a fényben, 
vány a vasút két oldalúm hó- tánooló hópelyhek tündéri 
tói roskadozó óriási fenycer- csillogással sziporkáznak, 
dö. amelyből színes foltként száz és száz mattá kandeláber 
villannak elő a vörösre fos- vöröses fénye imbolyog a 

tett, hóval borított házak. 
Stockholmban olyan ko 

falakan. Luxusautók végelát-
hatatlan sora gördül a beo'á-

gyetlen h'dcg várt. hogy rat felé, frakkok ós estéi.vi-
s/iailo megfagytunk. A svéd ruhák, ö t órakor megérkezik 
kalauzok címeres prétnknes- a király, őfelsége is frakx-
májukban kozák hetmanként ban van, csak a Szóraf-rend 

na g.v'se re«/ tjének szál n.g.iá i 
viseli. 

A király és családja kék-
es ezüstbársony karosszékek-
lton. az emelvény jobbolda-

festének. Száz és száz mag-
nézium fénye villan, a fo-
tográfusok Szent-Györgyi pro-
fesszort ostromolják. Mlff 
négy óra sincs, de koromsötét 
az éjszaka, amelyből annál lón a Nobril-dí jaso.k foglalnak 
tündöklőbben ragyog ki a sok helyet. Szemben velük az 
villany-füzér, csillag, koszorú, őket üdvözlő svéd egyetemi 
az utcák valósággal mesebolt tanárok. Köatáik Hammerstcn 
képe. Ilyen »fényesen« ünnep- professzor, aki Szent-Györgyi 
ti a svéd nép a nyolcvanéves Albertet üdvözli. Szcmt-Györ-
V. Gusztáv királyt uralkodó' gyi professzor átveszi őfel-

sége kezéből a Nobeil-dijat és 
itt a messzi hideg észaltíou 
leizúg Rákóczi pezsgő ritmu-
sú indulója, 

Szent-Györgyi professzor 
boldogan mutatja a gyönyö-
rű, színarany plakettet és a 
díszes kék,bőrbe kötöttS perga-

| menre fositott adományozási 
okmányt, amelynek arany-
fá ja egyes ágain ülőlapéul. 
Szeged, Cambridge, Lyden es 
D romiingen arany ko róná í l 
horilwz/a. Túloldalom pedig a 
Nobel-díj bizottság tagjainak 
aláírásai sorakoznak. 

A beszédek lassan pereg-
nek, háromnegyed nyolcra 
jár, fi'mikor az utolsó tudós 
is átveszi a diját.. Kiinn ov j -
son: haivazo.tt, de a hatalmas 
tömeg északi nyugalomban, 
csöndben várta, hogy üdvö-
zöl je a királyát és a Nobci 
díjnyerteseket. Amikor végrr 
megjelennek, a túláradó un 
neplés, szinte nem is északi 
volt. 

Este a városházán három-
száz terítékes díszvacsora 
volt. A glgialr.itik us nirrd ü 
városházai mesés klviilágitásn-
ban szinte valószínül lemnek 
hatett. Arany mozaikkal ki-
rakott falai, óriási s/bra i a 
svéd történelem legszebb je-
leneteit ábrázoló freskói szin-
te emberfeletti színpad dísz-
letei kt-nt hatnak. Az arany-
terem, a bankett színhelye, 
54 méter hosszú, 18 méter szé-
les és 22 méter magas! fis 
mindez arany mozaikkal ki-
rakva. Ké l zenekar intonálja 
a svéd nemzeti himnuszt, az-
után a király «evében a 
trónörökös beszél. Az óbéd 
végén felvonul az egyetemi 
iifjáság, a korporációs sap-
kákbun, a hallgatóitok pedig 
egyforma selyem ruhákban, 
széles korporációs szalagok-
kal. Népdalok esendőinek, 
nemzeti tánecfe nemes ritmu-
sában gyönyörködünk. 

Í gy ünnepelte, észak király-
nője Stockholm legkedve-
sebb vendégeit, a Nobel-díj 
idei nyerteseit. Mi néhányan, 
maroknyi magyarok, könnye« 
meghatottsággal néztük eat a 
fényt, pompát, amely Szent-
Györgyi Albert dicsőségéből 
miránk is sugárzott. 


